



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 226/2020, DE 13 DE JULHO DE 2020
Retificação do Edital nº 218/2020, de 07 de julho de 2020

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE SUPERVISÃO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL
DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – PIBID**

O PRO-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 218/2020**, que rege a **Seleção de Bolsistas de Iniciação à Docência do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência/IF Farroupilha**, em conformidade com o Edital CAPES nº 02/2020 e as Portaria Capes nº 38/2018 e nº 259/2019, do Instituto Federal Farroupilha.

1. No que se refere ao Anexo II, Cronograma de Atividades:

Onde se lê:

ANEXO II
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrições	07/07/2020 a 20/07/2020
Lista preliminar de inscrições homologadas	21/07/2020
Prazo para interposição de recursos	23/07/2020
Listagem Definitiva de inscrições homologadas	23/07/2020
Entrevista	24/07/2020
Resultado Preliminar	27/07/2020
Prazo para interposição de recursos	28/07/2020
Resultado dos Recursos e Resultado Final	29/07/2020
Entrega da documentação	30/07/2020
Início das atividades	Mediante autorização da Capes

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Rua Alameda Santiago do Chile, 195 – Bairro Nossa Sr.^a das Dores – CEP 97050-685 – Santa Maria/RS
Fone/Fax: (55) 3218-9830 / E-mail: pihid@iffarroupilha.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

ANEXO II
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrições	07/07/2020 a 20/07/2020
Lista preliminar de inscrições homologadas	21/07/2020
Prazo para interposição de recursos	22/07/2020
Listagem Definitiva de inscrições homologadas	23/07/2020
Entrevista	24/07/2020
Resultado Preliminar	27/07/2020
Prazo para interposição de recursos	28/07/2020
Resultado dos Recursos e Resultado Final	29/07/2020
Entrega da documentação	30/07/2020
Início das atividades	Mediante autorização da Capes

2. A versão física deste edital, com assinatura do responsável, está arquivada nas dependências da Coordenação de Programas Educacionais do IF Farroupilha, podendo ser acessada no horário de funcionamento da Reitoria.

Santa Maria/RS, 13 de julho de 2020.

Édison G. Brito da Silva
Pró-Reitor de Ensino
Portaria 113/2017